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a. Ta nio ouvnBIoPEvVa UAIKA KATAOKEUNG 000VTWOEWV. €ival Td
KpaupaTa Tou 01dnpou, dnAadn XuTooidnpoi kal XaAuBeg .

B. ‘'OTav ol odovTwToi TpoX0oi epyalovTal o€ OIABPWTIKO Kal
0&EI0WTIKO NepPIBAAAOV XpNnaihonoloUvTal WG UAIKA KaTAOKEUNG TOUG
KEPAMIKA , pNTiVEG (OUVOETIKES) Kal NAAOTIKA .

B2. AvaAloya PE To okono Kal TIG anaiTrnoeig nou npoopilovTai ol
NAwoeIg dlakpivovTal o€ :
e ZTaOEPEG NAWOEIG . XpNOIKOMNOIOUVTAl WG EVWOEIG
METAPOPAC OUVAHUEWY OTIC KATAOKEUEC ano XAAuBa kal
eAa@pa YeTaiAla (KTipia, YEPUPECG, YeEpavoug) .
XpnoigonolouvTal akoPa OTh YEVIKI KATAOKEUN NNXAVwV
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ZTsvavsq NA®OEIG . Xpl’]O’I|JOI'IOIOUVTCII yla TNV €niTeuén
OTEYAVOTNTAG OTNV KATACOKEUN OOXEIWV .

e ZTAOEPEG KAl OTEYAVEG NAWOEIG (OTEPEOOTEYAVEG) .
XpnolgonolouvTal o€ aTUHOAEBNTEG Kal KAEIOTA doxeia HE
MEYAAN €0WTEPIKN Mieon, onou eniOUPOUNE oTEYavoTnTa
Kal HETAPOopa OUVANEWYV .

e HA®moOEeIG NpOOKOAARCGEWYV . XpNOIKUONOIOUKE WG EVWON
yla enevOUOEIC HETAAANIKWV OKEAETWV UE EAAOUATA
(Aewgopeia, agponAdava kAn) .
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ZnTouvTal :

1.To nAdTtog b kai To Nnaxog s Tou IyavTa .
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be b, —10mm 120mm-10mm _110mm

b, =11-b+10mm=>b -10mm=211-b =100mm =10cm
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A2.

P1= 30 Ps

n; = 810 RPM
Zy =25

m= 3mm
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n=~0.9

M, = 7162daN * cm

,,=%=> P, =P -17=30Ps-0,9 = 27Ps

1

M, = 71620-P, o, = 71620-P, _ 71620-27Ps _ 270RPM
n, M, 7162daN -cm
._n,__._2T0RPM _1
n, 810RPM 3
Z, 3 2,

do1=m * Z; = 3mm*25 = 75mm

doo=m * Z, = 3mm*75 = 225mm

o dy, +d,,  75mm+225mm  300mm
== 5 =

=150mm
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